
《3Progress 数学演習Ⅱ》 ３学年末のまとめ
３学年末考査範囲

学年末考査の範囲（プリント No.33～38）です。

授業のプリントを見て、ノートにやってください。

しっかり復習して考査に臨んでください。

例１：加法定理を用いて，次の三角関数の値を求めよ．

(1) 75sin

(2) 15sin

問１ 加法定理を用いて，次の三角関数の値を求めよ．

(1) 75cos

(2) 15cos

(3) 105sin

(4) 105cos

例２：
17
15sin,

5
3cos   のとき， )sin(   の値を求めよ．

ただし，  
2
,

2
0 とする．

問２
4
3cos,

3
2sin   のとき，次の値を求めよ．

ただし，  2
2
3,

2
 とする．

（まず、  sin,cos を求めて...）

(1) )sin(  

(2) )cos(  

例３： 75tan の値を求めよ．

問３ 加法定理を用いて，次の三角関数の値を求めよ．

(1) 15tan

(2) 105tan

問４ , が鋭角で，
3
1tan,

2
1tan   のとき， )tan(   を

計算し，   を求めよ．

例４：2直線 12  xy ...①， 23  xy ...②のなす角 を求めよ．

ただし，
2

0   とする．

問５ 2直線 12  xy ...①， 4
3
1

 xy ...②のなす角 を求めよ．

ただし，
2

0   とする．

例１：
2

0   で
5
3sin  のとき，  2tan,2sin,2cos の値

を求めよ．

問１ 


2
で

3
1cos  のとき，  2tan,2sin,2cos の

値を求めよ．

例２：  20  のとき，方程式 02cos32cos   を解け．

問２  20  のとき，方程式 01cos2cos   を解け．

例１：半角の公式を用いて， 5.22sin の値を求めよ．

問１  5.22tan,5.22cos の値を求めよ．

例２： 


2
で

5
3sin  のとき，

2
sin

の値を求めよ．

問２ 
2
3

 で
3
2cos  のとき，

2
cos  の値を求めよ．

問１ 次の式を )sin(  r の形に変形せよ．

(1)  cossin 

(2)  cossin3 

(3)  cossin 

例３：関数  cos3sin y の最大値と最小値を求めよ．

問３ 次の関数の最大値と最小値を求めよ．

(1)  cos3sin3 y

例４：  20  のとき，方程式 1cos3sin   を満たす
の値を求めよ．

問４  20  のとき，次の方程式を解け．

(1)
2
1cossin  

(2) 01sin3cos  


